

За Сталь

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
АМУРМЕТАЛЛ

8

(3208)

www.amurmetal.ru

БЕСПЛАТНО

● Выходит с 9 апреля 1939 года

● 2 марта 2012 г.



● Выборы 2012

ПЛАН ПУТИНА

«РОССИЯ
СОСРЕДОТАЧИВАЕТСЯ—
ЗЫЗОВЫ, НА КОТОРЫЕ МЫ
ДОЛЖНЫ ОТВЕТИТЬ»

НАСЛЕДСТВО, КОТОРОЕ НАМ
ДОСТАЛОСЬ

Современная Россия вышла из глубокого спада, который последовал за распадом Советского Союза — крупнейшей геополитической катастрофой XX века. Тогда, в 90-е годы, страна пережила социальный шок, государственные структуры деградировали. Мы действительно подошли к критической черте, оказавшись на грани гражданской войны. Многим казалось, что нас можно окончательно добить. И такие попытки неоднократно предпринимались. О том, как невысоко оценивали наши шансы, говорит тот факт, что несколько тысяч бандитов при поддержке внешних сил решились в 1999 году напасть на государство с миллионной армией. Нельзя также отрицать того, что многие нынешние проблемы, особенно в межнациональной сфере, напрямую связаны с разрушением Союза.

Огромным напряжением сил всем вместе нам удалось спасти страну, не допустить гражданской войны, переломить хребет терроризму, восстановить единство страны и навести порядок, возродить экономику, и обеспечить на протяжении 10 лет одни из самых высоких в мире темпов экономического роста. По уровню жизни мы превзошли показатели самых благополучных советских лет. Продолжительность жизни в России уже выше, чем в Советском Союзе в 1990-1991 гг. По сравнению с 1990-ми, бедность сократилась более чем в 2,5 раза. Реальные доходы четырёх из пяти россиян превышают уровень 1989 года — пока развития СССР. Больше 80 процентов российских семей сегодня имеет более высокий уровень потребления, чем средний уровень потребления советской семьи. Обеспеченность бытовой техникой выросла в 1,5 раза — до уровня развитых стран. В 3 раза возросло число семей, в которых есть автомобиль — у каждой второй семьи (и часто не один). Не только среднестатистический гражданин России, но и наши пенсионеры сейчас потребляют основных продуктов питания больше, чем в 1990-м.

К тому же за последние 10 лет в России сформировался значительный слой людей, которых на Западе относят к среднему классу. Сейчас средний класс, по разным оценкам, составляет от 20 до 30% населения. Это люди, доходы которых более чем втрое превышают средний заработок 1990 года.

НОВАЯ ЭКОНОМИКА— ПОЧЕМУ ИМЕННО СЕЙЧАС

Новая экономика — это новые источники роста для дальнейшего развития. В прошедшее десятилетие потенциал «сырьевой экономики», связанный в том числе с простым наследием порядка в распределении природной ренты, был направлен государством на рост доходов и благо-

стояния населения. Создан прочный фундамент для строительства новой экономики. Сохранён политический и экономический суверенитет страны. Возвращены государственные долги и международным кредиторам, и нашим гражданам (повышение объёма пенсионных прав, жильё для военнослужащих и ветеранов, уровень оплаты труда бюджетников и др.). Накоплены резервы на случаи катаклизмов. Впервые за 20 лет страна прошла внешние экономические шоки без серьёзных потерь для уровня жизни граждан, заслужив доверие граждан и бизнеса.

Однако очевидно, что сыграв важную стабилизирующую роль, «сырьевая экономика» не обеспечит модернизационного рывка, за которым последует долгосрочный экономический и социальный рост. В программных документах 2008 года, принятых непосредственно перед кризисом, задача диверсификации экономики уже была поставлена в качестве приоритетной. Но экономический кризис 2008-2009 годов, оттолкнув которого в мире слышны до сих пор, «вывёл» из наших усилий почти три года. Сегодня кризисные последствия в целом преодолены, страна стала более сильной, и мы считаем, что Россия готова к достижению более амбициозных целей социально-экономического развития.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ

Россия — страна равных социальных возможностей, общество без бедности.

К 2020 году окончательно решится проблема бедности, которая сегодня ещё затрагивает 10-12% населения.

Средний класс станет в России социальным большинством. Представленный сегодня преимущественно высококвалифицированными специалистами, предпринимателями и представителями творческих профессий, средний класс пополнится теми, на ком держится страна. Это — педагоги, врачи, учёные, инженеры, квалифицированные рабочие, профессиональные управленцы на местах, защитники Родины и правопорядка.

Те категории населения, которые нуждаются в особой поддержке со стороны государства, — ветераны, пожилые люди, люди с ограниченными возможностями, многодетные семьи и семьи с малым достатком, молодёжь — получат все необходимые условия для достойной жизни и самореализации. Мы сохраним объём социальной поддержки, сделаем её более адресной и результативной.

ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ КАПИТАЛ— ГЛАВНОЕ ДОСТОЯНИЕ СТРАНЫ

Благодаря программе народобережения численность населения России перестанет уменьшаться. Будут заложены основы естественного прироста численности населения России до 154 млн. человек к 2050 году.



ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Средняя заработка по экономике — в реальном выражении — вырастет в 1,6-1,7 раза, почти до 40 тысяч рублей в ценах 2011 года.

Экономика и рынок труда станут соответствовать «образовательной революции», стремлению к постоянному накоплению знаний и умений, которое характерно для современного общества. К 2025 году будут созданы 25 миллионов высокопроизводительных и высокооплачиваемых рабочих мест, которые займут образованные и амбициозные россияне.

Будет создана система социальной мобильности, которая позволит талантливым, образованным и работоспособным людям реализовать себя вне зависимости от места проживания, достатка семьи и своего положения в обществе.

РОССИЙСКАЯ ЭКОНОМИКА— ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНАЯ И ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ.

Доля предприятий, внедряющих технологические новации, вырастет в 2,5 раза, до 25%, то есть до сегодняшнего среднеевропейского уровня.

Производительность по экономике вырастет в 2 раза, а в ключевых секторах будет выше, чем у наших конкурентов.

Высокотехнологичный экспорт вырастет вдвое.

Как следствие, доля высокотехнологичных и интеллектуальных отраслей в ВВП страны увеличится к 2020 году в 1,5 раза.

Мы восстановим и приумножим наши преимущества, заложенные ещё в советские годы, в таких стратегических отраслях, как авиационная и атомная промышленность, космос. Лицом современной российской экономики станут высокотехнологичная химия, фармацевтика, ИКТ, нанотехнологии, композитные и неметаллические материалы.

ОТКРЫТАЯ И ЭФФЕКТИВНАЯ СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ

Политическая система России продолжит развиваться по пути расширения влияния демократических институтов и процедур в системе выработки, принятия и реализации управлений решений. Нашей целью не является демократия ради демократии, сшитая по чужим лекалам, для других исторических и социокультурных условий.

Наша цель — сильная и эффективная власть, которая прозрачна и подотчётна людям, действует строго в интересах общества и страны, сверяет свои шаги с градусом общественных настроений и учитывает интересы каждой социальной группы.

● КОММЕНТАРИЙ РАЗУМНЫЙ ПОДХОД

Секретарь Регионального политического совета «Единой России», спикер краевой Думы Сергей Хохлов прокомментировал статью Владимира Путина «Россия сосредотачивается — вызовы, на которые мы должны ответить»:

«В своей статье Владимир Путин делает главный и очень, на мой взгляд, своевременный вывод: все процессы, которые сегодня происходят в социальной, экономической и технологической сферах, их нестабильность и неустойчивость, свидетельствуют о том, что мы находимся на переходном периоде в новую эпоху. Постсоветский этап в развитии России завершён и исчерпан. Исходя из этого посыла, развивается и вся аналитическая часть статьи, вытекают те задачи, которые сегодня стоят перед государством и обществом.

Путин подчёркивает: «Общество будет успешным, только когда у наших граждан не будет сомнений в его справедливости». Поэтому особенно важно обеспечить «систему социальной мобильности, социальных лифтов, научиться компенсировать социальные последствия рыночной экономики и органически порождаемого ею неравенства».

Не вызывает сомнений и ещё один тезис: экономическая политика России должна быть продуманной и осмотрительной. А популистское наращивание социальных обязательств государства — вне всякой связи с ростом производительности труда, может привести к социальной безответственности.

Задачу России Путин обрисовал чётко — это диверсификация экономики, создание новых источников роста. Ведь согласно нынешней ситуации, понятно, что потенциал «сырьевой экономики» иссякает и, как правильно отмечено в статье, не имеет стратегических перспектив. Поэтому базисным направлением, вокруг которого должна строиться государственная политика, должна стать новая индустриализация страны, включая создание 25 млн высокотехнологичных рабочих мест. Это — задача на следующий президентский период, решение которой позволит к концу десятилетия преодолеть проблему бедности, не приемлемую для развитой страны. В настоящее время в России более 10% наших граждан остаются за чертой бедности.

Путин, предлагая собственное видение прошедшего периода и тех задач, которые стоят перед государством на стыке эпох, приглашает общество к конструктивному обсуждению не самих политиков, а — что особенно важно — содержания политики. Это разумный подход, по-нятый каждому россиянину. И это, пожалуй, главный тезис, который позволит обеспечить стабильное поступательное развитие России и сделать более справедливым общественное устройство».

Пресс-служба ХРО ВПП
«Единая Россия»



21 февраля исполнилось 50 лет машинисту крана сортопрокатного цеха Ольге Ивановне СЫРЧИНОЙ.

Коллектив СПЦ от всей души поздравляет Ольгу Ивановну с юбилеем, желает ей здоровья, благополучия, удачи в делах и на работе!

Желаем удачи, любви большой,
Счастливых встреч и радости без края,
Желаем быть всегда здоровой,
Всегда иметь весёлый вид,
Всегда с улыбкой день встречать
И никогда не унывать!

28 февраля отметила свой юбилей контролёр ОТК участка ЭСПЦ №2 Юлия Сергеевна ПОПОВА.

Друзья и сотрудники, слов не жалея,
Поздравить хотят тебя с днём юбилея!
Слов душевных, приятных событий, добра,
Самых памятных встреч и везения!
Окружают пусть искренность и теплота,
Счастье в сердце цветёт! С днём рождения!

2 марта празднует своё 55-летие мастер ремонто-механического цеха Виктор Николаевич ЗАХАРОВ, а 6 марта отметит юбилейную дату со дня рождения машинист крана Нина Тимофеевна ЛЕОНТЬЕВА.

Коллектив РМЦ поздравляет своих коллег и от всей души желает им долгих лет жизни, благополучия, счастья.

От души поздравляем
И только одно пожелаем:
Пусть печали уйдут, позабудутся,
А мечты ваши светлые сбудутся!

4 марта отметит своё 60-летие слесарь-ремонтник энергослужбы ЭСПЦ-2 Николай Андреевич КЕЛЕМБЕТ.

Коллектив энергослужбы ЭСПЦ-2 от всей души поздравляет юбиляра, желает ему крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, удачи на работе и в других делах.

Желаем всех трудов и дел признания,
В семье - тепла, заботы и внимания,
Приятных встреч с друзьями, их участия,
Простого человеческого счастья!

6 марта исполняется 60 лет контролёру службы экономической безопасности Евгению Ан-дреевичу САМСОНКИНУ.

Коллектив СЭБ от всей души поздравляет Евгения Ан-дреевича с юбилеем и желает ему всяческих успехов.

Желаем в праздничную дату
Здоровья, мира, дней чудесных,
Судьбы на радости богатой,
Счастливой, яркой, словно песня!
Пускай родные крепко любят,
Друзья поддержкой вдохновляют,
Всегда удача рядом будет,
Во всём успех сопровождает!

7 марта отмечает свой юбилей инженер-химик Светлана Инокентьевна ОПАРИНА, а 8 марта юбилей у лаборанта ХиСА Валентины Александровны КЛЕТЧЕНКО.

Коллектив ЦЗЛ поздравляет своих юбиляров, желает им крепкого здоровья, благополучия, счастья и любви.

Сегодня от души хотим вручить
Букет огромный из цветов и поздравлений!
Желаем интересно, ярко жить
И быть всегда в отличном настроении!
Пусть будут солнечными праздничные дни,
А будни станут яркими, как праздник!
Пусть беззаботно мчатся годы и они
Вновь дарят счастье и надежды радость!

8 марта отметит свой день рождения заведую-щая хозяйством социально-хозяйственного от-дела Лидия Алексеевна СУКОРКИНА.

Коллектив СХО от всей души поздравляют Лидию Алексеевну с днём рождения и желает ей всего са-мого наилучшего.

Мы поздравляем с днём рождения,
Желаем Вам на всех фронтах
Быть сильной, твёрдою в решеньях,
Уверенной в своих делах!
И пусть невзгоды в этой жизни
Вас не коснутся никогда,
Любовь родных и в коллективе
Сопутствует везде, всегда!!!

8 марта отметит свой день рождения техник социально-хозяйственного отдела Любовь Ни-колаевна БАБОК.

Коллектив СХО от всей души поздравляют Любовь Николаевну с днём рождения и желает ей всего само-го наилучшего.

Пусть сегодня ты сияешь
И горишь, как огонёк.
Мы тебе все поздравляем
С этим праздничным днемом!
Несмотря на то, что годы
Пролетают над тобой.
Ты всегда красивой будешь,
Милой, нежной, дорогой!!!

● Ветеранская жизнь

ЮБИЛЕЙ ПО-ВЕТЕРАНСКИ

Замечательный подарок преподнёс совет ветеранов металлургического предприятия своим активистам: 24 февраля для них организовали праздничный обед в честь 70-летия первой плавки на заводе «Амурсталь» и 15-летия со дня образования ОАО «Амурметалл».

За столами сидели ветера-ны, многие из которых являются ровесниками завода, а некоторые и того старше. У всех было праздничное на-строение. После вступительной речи ведущей первый тост был поднят за долголе-тие и процветание «Амурметалла». Затем праздничную атмосферу поддерживал хор ветеранской организации, исполнивший вначале гимн завода, а потом несколько русских народных песен.

В этот день нельзя было обой-тись без воспоминаний. Один из ветеранов с достоинством рассказал, как он, начиная с 15 лет, всю свою жизнь прора-ботал на «Амурстали». И это было такая насыщенная, интересная, настоящая трудовая жизнь. И горечью в голосе он рассказал о том времени, когда прекратились поставки металла на судостроительный завод.

Для собравшихся были организованы викторины и конкурсы. Вот так в тёплой,



дружеской атмосфере вете-раны отметили двойной юби-лея родного завода.

Дмитрий БОНДАРЕВ

● Опрос

ВАЖЕН КАЖДЫЙ ГОЛОС

4 декабря, в первый весенний выходной, россиянам предстоит в очередной раз выбрать президента страны. А как относятся к выборам и к претендентам на должность главы государства заводчане? С целью выяснить это мы провели небольшой опрос среди работников различных специальностей. «За кого вы будете голосовать?» и «Почему именно с этим человеком вы связываете будущее России?» — с такими вопросами мы обратились к респондентам.



Дмитрий, слесарь: «Буду голосовать за Путина, так как альтернативы ему среди действующих кандидатов я не вижу».

Александр, механик: «Я пойду голосовать за Жириновского. Он настоящий мужик, правильные вещи говорит и умеет быстро и кардинально решать проблемы».

Сергей, газосварщик: «Я свой голос отдаю за Путина. Он единственный гарант стабильности. Страну из разрухи поднял, экономику восстановил и на Западе его уважают».

Максим, электромонтер: «За Путина, на-верное, проголосую, но в последний раз. В по-следнее время уж очень медленно он осущест-вляет свои решения, надо бы пошустрее».

Николай, инженер: «Я за Зюганова буду голосовать, он — единственно достойная аль-тернатива надоевшему Путину».

Сергей, начальник бюро: «Буду голосо-вать за Путина. Он, конечно же, не идеальный вариант, но остальные кандидаты ещё хуже».

Вот такие мнения, зачастую кардинально противоположные. Большинство поддерживают нынешнюю власть и желает продолжения начатых ею реформ, однако есть и немалая часть тех, кто жаждет перемен и обновления политической элиты страны. Поэтому 4 марта каждому гражданину России предоставляется шанс повлиять на будущее своей родины и этот шанс упускать нельзя.

Дмитрий БОНДАРЕВ

Среди опрошенных были рядовые рабочие, специалисты и инженерно-технические работники, руководители некоторых подразделений. Всего было опрошено 30 человек. После обработки полученных данных при ответе на первый вопрос были получены следующие результаты: за В. В. Путина отдаут свои голоса 19 человек (63,3% от всего количества опрошенных), за В. В. Жириновского — 3 человека (10%), за Г. А. Зюганова — 2 человека (6,7%). Остальные кандидаты не были названы ни разу. При этом 6 работников завода (20% опрошенных) ещё не определились окончательно со своим выбором.

При ответе на второй вопрос были высказаны следующие мнения.

Роман, разливщик: «Я буду голосовать за Путина, так как считаю, что все остальные не смогут управлять страной так, как он. Путин вывел страну из бардака, он сильный человек».

ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются машинист тепловоза, машинист путепроводителя, машинист крана (ДЭК) на ж.д. ходу, машинист котельной, токарь, мастер службы пути, начальник службы пути, электромонтер СЦБ.
- В Энергоцех требуются электромонтер, слесарь-ремонтник, слесарь АВР, токарь, электрогазосварщик.
- В ЦПЛ требуются электромонтер, слесарь-ремонтник, контролёр лома (пиroteхник), мастер по ремонту электрооборудования, дробильщик известки, стропальщик.
- В КГЦ требуются слесарь-ремонтник, слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО.
- В ЦОП требуются кондитер, грузчик.
- В СПЦ требуются слесарь-ремонтник, инженер по АСУП, электромонтер, электрогазосварщик.
- В ЦОПиСХ требуются электромонтер, электросварщик, срессарь-ремонтник.
- В РМЦ требуются заточник, токарь, фрезеровщик, расточник, сверловщик, котельщик, слесарь-ремонтник, электромонтер, резчик на пилах.
- В ЦПОМП требуются электромонтер, техник по заказам-секретарь.
- В СХО требуются электромонтер, дворник.
- В ГОЧС требуются газоспасатель, до-зиметрист.
- В ЭТЛ требуется инженер (электропри-вод).
- В ЦПТ требуются слесарь-сантехник, ме-ханик по ремонту оборудования, водитель погрузчика.
- В АТУ требуется водитель легкового ав-

- томобиля
- В ЭРЦ требуется электромонтер.
- В ЦЗЛ требуется дефектоскопист, ла-борант.
- В ОАСУП требуется инженер-электронщик.
- В УИТ требуется слесарь по КИПиА, электромонтер, инженер-программист.
- В ЭСПЦ №2 требуется газовщик, огнеу-порщик, машинист крана, разливщик стали, слесарь по КИПиА, электромонтер, слесарь-ремонтник, подручный сталевара.
- В СЭБ требуется контролёр, контролёр-водитель.
- В ОТК требуется контролёр.

**ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
каб. 102, тел. 52-95-19**



С большим уважением и теплотой мы приветствуем и поздравляем юбиляров марта — бывших работников нашего металлургического предприятия, ушедших по возрасту на за-служенный отдых и состоящих на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл». Особенно хочется по-здравить юбиляров-женщин, которые в марте отмечают и другой праздник — Междуна-родный женский день.

В этом месяце свои юбилеи отметят одиннадцать ветеранов-металлургов.

По 85 лет исполнится Ульяне Гри-горьевне СГУРИНОЙ (прокат-2), Василию Михайловичу САЯПИ-НУ (КИПиА) и Павлу Ивановичу ЧЕРНОРОТОВУ (АТЦ).

80-летие встретят Татьяна Петровна АФАНАСЬЕВА (ДДУ) и Клавдия Васильевна ЖУКОВА (ЦНП).

75-й день рождения отметят в марте Валентина Алексеевна КАР-НАУХ (ОТК) и Анна Степановна НОВИКОВА (ЭСПЦ-1).

70 лет исполнится Светлане Семёновне КУРТО (прокат-1) и Светлане Романовне ГОДОВНИКОВОЙ (копровый).

65-летие отметят Валентина Тихоновна ПРОЯВКО (прокат-1) и Анатолий Александрович ПРОКАЗОВ (ЖДЦ).

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» с душевной теплотой, сердечно поздравляет юбиляров марта со знаменательными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, не-увядаемой бодрости, семейного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на металлургическом предприятии.

Председатель совета ветеранов ОАО «Амурметалл» В. Я. КИРИНОВИЧ.

ОАО «Амурметалл» организует набор выпускников школ для поступления в КнАГТУ на целевые бюджетные места по направлению от предприятия по специальностям:

- металлургия;
- электроэнергетика и электротехника;
- электроника и наноэлектроника;
- управление в технических системах.

Заявления принимаются по адресу: ул. Заводская, 2 (старое заво-доуправление), кабинет №216.

Информация по телефонам: 52-92-99 (22-99), 52-96-91 (26-91).